



Голос Времени

16 МАРТА
СРЕДА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 22 (6574)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Деловой разговор

Губернатор Александр Черногоров принял советника руководителя Федеральной службы по тарифам Рената Байгузина.

Состоялся деловой конструктивный разговор по проблемам тарифной политики, которые вызывают неоднозначную реакцию среди населения.

Губернатор среди обозначенных проблем, связанных с высокими тарифами, в том числе на природный газ, обратил внимание гостей на проблему содействия в решении вопроса о переводе сельскохозяйственной техники на использование в качестве топлива природного газа. Это, по его мнению, может способствовать снижению себестоимости и повышению конкурентоспособности производимой продукции в аграрном комплексе Ставрополья.

Стороны пришли к мнению о необходимости совместной тщательной проработки и согласования всех проблемных вопросов.

Внимание культуре

На состоявшемся еженедельном совещании у губернатора был продолжен углубленный анализ деятельности краевых министерств и ведомств по итогам 2004 года.

Как отметил в своем выступлении Евгений Луганский, министр культуры края, в числе наиболее значимых событий - открытие объектов культуры и искусства, проведение конкурсов, фестивалей, гастрольных туров и многие другие.

Для дальнейшего развития этой отрасли, заметил министр, необходима финансовая поддержка не только со стороны бюджетов всех уровней, но и активное привлечение средств других источников.

Определенные сложности в работу учреждений культуры края внесла реализация 131 федерального закона. Лишь после проведения серьезной организационной и разъяснительной ра-

боты удалось сохранить отделы по культуре в составе большинства муниципальных районов.

Сергей Калашников, председатель комитета СК по делам молодежи, подчеркнул, что приоритетными направлениями реализации государственной политики в крае в 2004 году традиционно стали духовно-нравственное и патриотическое воспитание. Много внимания уделялось детскому движению, проблемам преступности, наркомании несовершеннолетних, беспризорности и безнадзорности, в районах и городах организована работа оперативных штабов, "горячих линий", "телефонов доверия", проводилось много других значимых мероприятий.

В числе задач комитета по делам молодежи на ближайшее будущее Александр Черногоров назвал подготовку к празднованию 60-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Актуально!

Пенсии увеличены

Правительством Российской Федерации принят Федеральный закон от 14 февраля 2005 года № 3-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» в связи с установлением размеров базовых частей трудовых пенсий и порядка индексации базовой и страховой частей трудовой пенсии в 2005 году».

С 1 марта 2005 года увеличиваются размеры базовых частей трудовых пенсий, предусмотренных ст. 14-16 Федерального закона от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

У получателей трудовой пенсии по возрасту, по II степени ограничения способности (2-й группе) базовая часть увеличена с 660 руб. до 900 руб., т.е. на 240 руб. У получателей трудовой пенсии по старости, достигших 80-летнего возраста и старше, по III степени ограничения способности (1-й группе) размер пенсии увеличен на 479 руб. 98 коп. Инвалиды и участники войны, получающие 2 пенсии, получили прибавку от 719 руб. 98 коп. (инвалиды II степени ограничения способности (2-й группы) от общего заболевания) до 1199 руб. 95 коп. (инвалиды войны III степени ограничения способности (1-й группы)).

Увеличены и пенсии, назначенные по Закону «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». У получателей социальной пенсии из числа инвалидов с детства III, II степени огра-

ничения способности (1, 2 группы), детей-инвалидов, инвалидов III степени ограничения способности (1-й группы), детей в возрасте до 18 лет, потерявших обоих родителей, размер пенсии увеличился на 479 руб. 98 коп. и составил 1800 руб. Граждане, достигшие возраста 65 и 60 лет, соответственно мужчины и женщины, не имеющие необходимых для назначения трудовой пенсии 5 лет работы, пенсию с 1 марта 2005 года получают в размере 900 руб.

Прибавка к пенсии будет и у получателей пенсии по случаю потери кормильца. Базовая ее часть увеличилась с 330 руб. 01 коп. до 450 руб.

Увеличены и доплаты ежесемейного материального обеспечения за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией. Размер такой доплаты для Героев Социалистического Труда составил 3735 руб., а для награжденных орденом Ленина - 2970 руб.

Управление Пенсионного фонда РФ по Кировскому району.

Зиму проводили, весну встретили

Зимы уже нет, но и весна толком не началась - самое время погулять перед полевыми работами - да широко, с размахом, чтоб душа развернулась! Для этого надо непременно выйти на красное место - площадь, что и сделали новопавловцы, решив в канун Прощеного воскресенья за всю масленицу отыгаться.



Начали торжественно, с выходом духового оркестра. Но масленица - дело веселое, поэтому было много скоморохов: пестрых, с бубенчиками, легких на танец и смех. Благодаря им и праздник удался. Особое спасибо главным скоморохам - Сергею Пономаренко и Ирине Ивлевой: смешили народ на совесть. А это иногда, ох, как нелегко: посмеяться-то все мы любим, но сами для этого что-то сделать никак не хотим. Чтоб в конкурсе поучаствовать, на сцену выйти - Божье упаси, это пусть другие, а мы лучше со стороны посмотрим...

Но находились смельчаки, выходили.

С ПРАЗДНИКОМ



«Гарны добры молодцы», если повезет, целовались с красными девицами, «теща» с завязанными глазами кормила «зятя» блинами; отгадывали песни-перевортыши - «Комсомолец-Пегушин», к примеру, при правильном прочтении превращались не во что-нибудь... Впрочем, сами догадайтесь. И все, ясное дело, не задаром, счастливых добрых скоморохов оделяли



призами, любезно предоставленными администрацией города. Она же и блинчиков припасла - говорят, всю ночь пекли. Она же развесила на верхушке высоченного столба мягкие игрушки, зонты, бутылки с шампанским. Самым ловким и заслуженным «столболозом» стал Шароп Степаня: трижды лазал он на столб и добыл три приза. В том числе - огромного мягкого медведя. Новопавловским силачом стал Артем Жлопов - он 26 раз отжал 24-килограммовую гирию.

Что еще замечательно, каждому предоставлялась свобода действий. Одни делали покупки, другие плясали, третьи фотографировались, четвертые сидели за столиками. Кому не хватило дармовых блинов, покупали: с теорогом за семь рублей, с ливером - по восемь и самый дорогой, с медом, - по 10. Стояли тут и огромные самовары с чаем. Как всегда, большой популярностью пользовалась бесплатная лотерея Новопавловского почтамта: возунчики приобретали одеколаны, шампунь, мыло всего за три рубля. Раззадорившись, переходили к более дорогим покупкам - бытовой технике. Организовала лотерею и потребкооперация, правда, у них билетик стоил дорожке.

Поздравил народ с праздником глава Кировского муниципального района Сергей Винников - от всех поселений района. И справедливо, потому как были на празднике не только новопавловцы. Марьянцы так и вовсе со своими песнями приехали. В диковинку были еще одни гости - казачий хор из станицы Нестеровской. Пели и свои родные и любимые «Казачка», «Станичники», группа «Март», «Русское раздолье».

Поздравлял горожан и потчевал блинами глава администрации города Владимир Кузнецов.

Не обошлось без проводов Зимы. Нашли ее в... «Минске». Туда и захихнули, поскольку уходить не хотела. А затем с песнями да хороводами сожгли чучело Масленицы. Славно горело - знать, весна будет добрая!

(Соб. инф.).



◆ Спорт

Проверка на взрослость

На три дня королева спорта выбрала своей резиденцией Пензу. В этом областном центре проходил финал первенства страны. 438 легкоатлетов почти из 60 регионов России определяли сильнейшего в легкоатлетическом манеже «Рубин». Здесь не было Исибаевой, Борзаконского, не было и других героев минувшей олимпиады, но здесь все же собрались лучшие, будущее нашей страны. Большинству из них нет и 15 лет. Все для них на этом первенстве было впервые и по-взрослому. С них и спрашивали, как со взрослых, - снимали с соревнований за разные нарушения. А они, не желая уступать, выкладывались по полной. Нам, тренерам, оставалось с трибуны переживать за своих учеников. Настоящую проверку на взрослость прошли воспитанники Кировской ДЮСШ, ученики гимназии Сергей Чуб, Евгений Ковалев и Юлия Царанок.

По итогам 2004 года на счету наших воспитанников - первое общекомандное место в первенстве края среди спортшкол. Победа далась непросто, ведь мы оспаривали лидерство у таких асов, как спортсмены Буденновска, у которых есть стандартный стадион и зимний легкоатлетический манеж; Ставрополя, где сосредоточены сильнейшие тренеры и лучшая в крае спортивная база; Пятигорска, Невинномысска и многих других. Было

немало побед в личных первенствах, рекордов на краевом уровне. И для поездки в Пензу мы выбрали чемпионов последних стартов, лидеров команды. Но в глубине души был страх: смогут ли наши ребята выступить на таком уровне? Они смогли и выглядели на первенстве России достойно.

Женя участвовала в пятиборье, куда входят бег на 80 м с барьерами, прыжок в высоту, толкание трехкилограммового ядра, прыжок в длину с разбе-

га, бег на 800 м. Женя заняла 10-е место, превысив рекорд ДЮСШ на 258 очков. Она выступила на уровне первого взрослого разряда. Еще один рекорд спортшколы привез Сергей Чуб, заняв девятое место в беге на 2 км с препятствиями. А Юлия стала финалисткой прыжков в длину с разбега с недетским результатом 5 м 36 см и расположилась на шестом месте.

Судить строго выступления ребят не стоит. Достаточно посмотреть, где они тренируются. Это 25-метровый зал, где особо не разбежишься, где нельзя толкать ядро или прыгать в длину с полной отдачей. И тем не менее все трое вошли в десятку сильнейших. Это говорит о большом потенциале нашей спортшколы.

Выехать на первенство помогла администрация города, за что благодарны мы, тренеры, родители и дети.

Ольга РУСИНА, Юрий ГОЛУБЕНКО, тренеры-преподаватели.

◆ Статистика

Грустные цифры

И касаются они снова демографической ситуации

В прошлом году в районе родились 778 человек, а умерли 1076.

Если брать эти цифры по сельским населенным пунктам, то больше всего и рождающихся, и умерших в станице Марьинской: 85 младенцев на 149 покойников. Хуже всего обстоит дело в Коммажке, здесь смертность превышает рождаемость более чем в три раза, в Комсомольце - в 2,5. Единственное исключение составляет станица Старопавловская, где и родились, и умерли по 44 человека, то есть нет естественной убыли.

К сожалению, двое малышей появились на свет мертворожденными, один умер на первой неделе жизни. Из оставшихся 775 у матерей, не состоящих в браке, родились 119. В отношении 132 детей отец установлен, и это уже неплохо. В целом же данные цифры говорят, что каждый третий ребенок родился вне брака.

Свадеб в прошлом году было 464 - это меньше, чем в 2003-м. Меньше и разводов - 244. А самые крепкие семьи в прошлом году жили в Старопавловской, Горнозаводском и Фазанном: здесь ни один брак не расторгнут.

Среди заболеваний, ставших причиной смерти, лидируют церебральные, сердечно-сосудистые и онкологические. 63 человека умерли на почве хронического пьянства или отравившись алкоголем. Всего не от болезни в районе скончался 191 человек. Почти четверть ушли из жизни в работоспособном возрасте, от 19 до 59 лет.

Семеро были убиты, а число покончивших жизнь самоубийством превысило эту цифру в четыре раза. Наконец, пятеро, о которых долгое время ничего не было известно, признаны умершими по решению суда.

По данным отдела ЗАГС по Кировскому району.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОПАВЛОВСКА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

28 февраля 2005 года

г. Новопавловск

№60

О бюджете города Новопавловска на 2005 год

Рассмотрев проект бюджета города Новопавловска на 2005 год, представленный главой города Новопавловска, руководствуясь ст. 9 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Ставропольского края от 31.12.2004 г. №126-кз «О бюджете Ставропольского края на 2005 год», на основании ст. 22 Устава города Новопавловска, Совет депутатов города Новопавловска РЕШИЛ:

1. Утвердить бюджет города Новопавловска (далее - местный бюджет) на 2005 год по доходам в сумме 32156 тыс. рублей, в том числе по дотации из краевого бюджета в сумме 8435 тыс. рублей, субсидий населению в сумме 13199 тыс. рублей.

Установить общий объем текущих расходов местного бюджета на 2005 год в сумме 32976 тыс. рублей, общий объем капитальных расходов местного бюджета на 2005 год в сумме 200 тыс. рублей.

Установить предельный размер дефицита местного бюджета на 2005 год 10%, или 1022 тыс. рублей.

Направить на покрытие дефицита местного бюджета поступления из источников финансирования местного бюджета согласно приложению №1 к настоящему решению.

2. Установить, что доходы местного бюджета, поступающие в 2005 году, формируются за счет:

налога на доходы физических лиц по нормативу 10 процентов;

единого сельскохозяйственного налога по нормативу - 30 процентов;

налога на имущество физических лиц по нормативу 100 процентов;

земельного налога по нормативу 100 процентов;

арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли городских поселений до разграничения государственной собственности на землю по нормативу 50 процентов;

арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, расположенные в границах муниципальных образований и предназначенные для целей жилищного строительства, до разграничения государственной собственности на землю по нормативу 100 процентов;

прочих местных налогов и сборов, установленных на территории города Новопавловска, по нормативу 100 процентов.

3. Установить, что средства,

полученные бюджетными учреждениями, финансируемые за счет средств местного бюджета (далее - муниципальные учреждения), от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, подлежат учету в доходах местного бюджета и расходуются муниципальными учреждениями в соответствии со сметами доходов и расходов.

Установить, что средства, полученные от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, не могут направляться муниципальными учреждениями на создание других организаций.

Установить, что заключение и оплата муниципальными учреждениями договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств, получаемых от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, производится в пределах смет доходов и расходов.

4. Учет в местном бюджете на 2005 год поступления доходов по основным источникам в объеме согласно приложению № 2 к настоящему решению.

5. Установить, что 10 процентов прибыли муниципальных унитарных предприятий, оставшейся после уплаты ими налогов и сборов и иных обязательных платежей, подлежат отчислению указанными предприятиями в местный бюджет по итогам отчетного года в месячный срок после сдачи налоговой декларации по налогу на прибыль организаций.

6. Установить, что в 2005 году доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и переданного в оперативное управление образовательным учреждениям, учреждениям физической культуры и спорта, учреждениям культуры и искусства, имеющим муниципальный статус и финансируемые из местного бюджета на основе смет доходов и расходов, в полном объеме учитываются в доходах местного бюджета и отражаются в сметах доходов и расходов указанных учреждений.

Указанные средства направ-

ляются на их содержание в качестве дополнительного источника финансирования содержания и развития их материально-технической базы сверх сумм, установленных пунктом 10 настоящего решения.

7. Установить, что приоритетными статьями расходов местного бюджета, подлежащих финансированию в полном объеме, являются:

оплата труда;

начисления на фонд оплаты труда (единый социальный налог), включая тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

текущие выплаты по коммунальным услугам.

8. Глава города Новопавловска вправе в ходе исполнения настоящего решения по представлению получателей местного бюджета вносить изменения в ведомственную, функциональную и экономическую классификацию местного бюджета:

при получении муниципальным образованием города Новопавловска в порядке регулирования межбюджетных отношений средств на осуществление отдельных государственных полномочий;

в случае обращения взыскания на средства местного бюджета по денежным обязательствам получателей бюджетных средств на основании исполнительных листов судебных органов;

на суммы ассигнований, израсходованных получателями бюджетных средств незаконно или не по целевому назначению, а также по предписаниям контрольных органов путем уменьшения;

в иных случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации.

9. Установить, что глава города Новопавловска в ходе исполнения местного бюджета в целях оперативного финансового обеспечения неотложных нужд местного бюджета вправе производить операции по опережающему финансированию расходов местного бюджета за счет временно свободных денежных средств в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных настоящим решением.

10. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2005 год по разделам, подразделам, целевым стать-

ям расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, согласно приложению №3 к настоящему решению.

11. Установить в 2005 году предел расходов на обслуживание муниципального внутреннего долга в сумме 100 тыс. рублей.

12. Утвердить программу муниципальных внутренних заимствований города Новопавловска на 2005 год, согласно приложению №4 к настоящему решению.

Главе города Новопавловска осуществить заимствование денежных средств в форме кредитов кредитных организаций в сумме 800 тыс. рублей со сроком погашения в 2005 году.

13. Установить, что заключение и оплата муниципальными учреждениями договоров, исполнение которых осуществляется на счет средств местного бюджета, производится в пределах лимитов бюджетных обязательств в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификацией расходов местного бюджета с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, принятые муниципальными учреждениями сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2005 год.

Договор, заключенный муниципальным учреждением, либо его часть, устанавливающая повышенные обязательства, подлежат признанию недействительными по иску вышестоящей организации.

14. Установить, что исполнение местного бюджета по казначейской системе осуществляется отделением федерального казначейства по Кировскому району на основе соглашения на безвозмездной основе.

15. Установить, что обращение взыскания на средства местного бюджета по денежным средствам получателей средств местного бюджета осуществляется на основе исполнительных листов судебных органов с их лицевых счетов, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета.

Взыскание средств по денежным обязательствам получателей средств местного бюд-

жета, подлежащим исполнению за счет средств местного бюджета с лицевых счетов, открытым им в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета, производится в соответствии с предъявленными исполнительными листами судебных органов и на основании расчетных документов получателей средств местного бюджета исключительно в пределах целевых назначений в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической структурами расходов местного бюджета.

16. Исполнительные листы судебных органов по искам в казне местного бюджета на возмещение вреда, причиненного незаконными действиями (или бездействием) органов местного самоуправления, направляются для исполнения в орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения местного бюджета, и исполняются им в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Исполнение судебных решений по искам в казне местного бюджета осуществляется за счет ассигнований, предусмотренных на эти цели настоящим решением.

17. Нормативные и иные правовые акты органов местного самоуправления, влекущие дополнительные расходы за счет средств местного бюджета на 2005 год, а также сокращающие его доходную базу, реализуются и применяются только при наличии соответствующих источников дополнительных поступлений в местный бюджет и (или) при сокращении расходов по конкретным статьям местного бюджета на 2005 год.

18. Утвердить код администратора по муниципальному образованию города Новопавловска в соответствии с законодательством Российской Федерации для зачисления доходов в местный бюджет: 009.

19. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета депутатов города Новопавловска по экономической политике, бюджету, налогам и финансам (Варлыгин В.С.)

20. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов города Новопавловска В.К. ВОЛКОВА.

Приложение № 1

к решению Совета депутатов города Новопавловска «О бюджете города Новопавловска на 2005 год»

Источники финансирования дефицита бюджета на 2005 год

Наименование	Сумма тыс. руб.
Всего расходов бюджета г. Новопавловска	33178
Всего доходов бюджета г. Новопавловска	32156
Дефицит (профицит) бюджета г. Новопавловска	-1022
Всего источников финансирования дефицита бюджета г. Новопавловска	1022
В том числе:	
кредитные соглашения и договоры, заключенные от имени Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, государственных внебюджетных фондов	543
кредиты, полученные в валюте Российской Федерации от кредитных организаций	543
кредиты, полученные в валюте Российской Федерации от кредитных организаций местными бюджетами	543
Остатки средств бюджета	479
Уменьшение остатков средств бюджета	479
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	479
Уменьшение прочих остатков денежных средств местных бюджетов	479
Процент дефицита	10

Приложение № 2

к решению Совета депутатов города Новопавловска «О бюджете города Новопавловска на 2005 год»

Объем поступлений доходов по основным источникам в 2005 году

Наименование доходов	Сумма тыс. руб.
Доходы	7823
Налоги на прибыль, доходы	3600
Налог на доходы физических лиц	3600
Налоги на совокупный доход	1
Единый сельскохозяйственный налог	1
Налоги на имущество	4222
Налог на имущество физических лиц	595
Земельный налог	3627
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1200
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	1200
Штрафы, санкции, возмещение вреда	1200
Безвозмездные поступления	21634
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, кроме бюджетов государственных	21634
Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	8435
Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	8435
Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	13199
Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности	299
Рыночные продажи товаров и услуг	299
Всего доходов	32156

Приложение № 4

к решению Совета депутатов города Новопавловска «О бюджете города Новопавловска на 2005 год»

ПРОГРАММА внутренних заимствований

Наименование	Цели заимствований
Кредиты банка	Оплата труда, начисления на оплату труда; социально-инженерное обустройство.

Приложение № 3

к решению Совета депутатов города Новопавловска «О бюджете города Новопавловска на 2005 год»

Распределение

расходов местного бюджета на 2005 год по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов Функциональной классификации расходов Российской Федерации

Наименование показателя	РЗ	ГР	ЦСР	ВР	Сумма тыс.руб.
Общегосударственные вопросы	01	00			4366
Финансирование законодательных (представительных) органов государственной власти	01	03			439
Руководство и управление в сфере установленных функций	01	03	001 00 00		439
Глава законодательной (представительной) власти местного самоуправления	01	03	001 00 00	026	439
Финансирование из Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			3606
Руководство в сфере установленных функций	01	04	001 00 00		3606
Центральный аппарат	01	01	001 00 00	005	3606
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов надзора	01	06			32
Руководство в сфере установленных функций	01	06	001 00 00		32
Центральный аппарат	01	06	001 00 00	005	32
Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07			289
Проведение выборов и референдумов	01	07	020 00 00		289
Члены избирательной комиссии местного самоуправления	01	07	020 00 00	092	100
Проведение выборов высшего должностного лица местного самоуправления	01	07	020 00 00	098	189
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00			50
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона	03	09			25
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	218 00 00		25
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного	03	09	218 00 00	260	25
Обеспечение противопожарной безопасности	03	10			25
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	10	218 00 00		25
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного	03	10	218 00 00	260	25
Национальная экономика	04	00			325
Транспорт	04	08			211
Другие виды транспорта	04	08	317 00 00		211
Отдельные мероприятия по другим видам транспорта	04	08	317 00 00	336	211
Другие вопросы в области национальной экономики	04	11	000 00 00	000	114
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00			23506
Жилищное хозяйство	05	01			18936
Поддержка жилищного хозяйства	05	01	350 00 00		18936
Предоставление субсидий	05	01	350 00 00	197	13199
Расходы, связанные с другими обязательствами государства	05	01	350 00 00	216	5737
Коммунальное хозяйство	05	02			4570
Поддержка коммунального хозяйства	05	02	351 00 00		4570
Мероприятия по благоустройству городских и сельских поселений	05	02	351 00 00	412	4570
Образование	07	00			180
Другие вопросы в области образования	07	09			180
Руководство и управление в сфере установленных функций	07	09	001 00 00		60
Центральный аппарат	07	09	001 00 00	005	60
Учебно-методические кабинеты, центральные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные фильмотеки	07	09	452 00 00		130
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	07	09	452 00 00	327	130
Культура, кинематография и средства массовой информации	08	00			3930
Дворцы культуры и дома культуры, другие учреждения культуры и средства массовой информации	08	01	440 00 00		2667
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	08	01	440 00 00	327	2667
Библиотеки	08	01	442 00 00		1263
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	08	01	442 00 00	327	1263
Здравоохранение и спорт	09	00			548
Спорт и физическая культура	09	02			548
Физкультурно-оздоровительная работа и спортивные мероприятия	09	02	512 00 00		548
Содержание подведомственных учреждений	09	02	512 00 00	327	448
Мероприятия в области здравоохранения, спорта, физической культуры и туризма	09	02	512 00 00	455	100
Социальная политика	10	00			273
Социальное обслуживание населения	10	01			173
Дома-интернаты для престарелых и инвалидов	10	01	501 00 00		173
Содержание подведомственных учреждений	10	01	501 00 00	327	173
Социальное обеспечение населения	10	03			100
Меры социальной поддержки граждан	10	03	505 00 00		100
Расходы на оказание социальной помощи	10	03	505 00 00	483	100
Всего расходов					33178
Дефицит бюджета					1022

◆ Начался Великий пост

Очистись от греховной скверны

Церковь с древнейших времен готовит к достойному празднованию Святой Пасхи посредством сорокадневного поста, и верующие Православной Церкви начали Великий пост.

Человек обладает замечательной способностью - умением углубиться в прошлое, критически отнестись к своим поступкам, словам, мыслям, увидеть в них ошибки и в будущем исправиться, не повторять их, то есть измениться совершенно. Эта способность не только необходима в повседневной жизни, но и в науке, искусстве, работе. Но особенно необходима без нее правильная духовная жизнь. Если человек не видит своей греховности, он топчется на месте. Способность переоценки своей жизни и горячее желание изменить ее - это и есть покаяние.

Бог сотворил человека по образу и подобию Своему. Значит, мы призваны быть детьми Божиими. Но найдем ли мы в своем сердце любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие? Может ли человек раздражительный и мстительный быть с Богом, в Царстве любви, мира, радости? Достойно ли сострадания и мило-

сердия Отца Небесного сердце жестокое и безжалостное к своему родному и близкому? Кто преследует гневом и мщением других, не заслуживает ли сам отмщения и гнева Божия? «Не будь побежден злом, но побеждай зло добром» - тогда и Господь помилует нас не только в этом веке, но и в будущей жизни. Ибо только милостивые помилованы будут.

Человек, трезво оценивший свою жизнь, не может не прийти в ужас и смерzenie от греховной скверны, которая скопилась в его душе. И самым первым его внутренним движением станет желание освободиться от нее, измениться, покаяться. Это и будет начальным шагом в вечную жизнь. Для человеческой души время поста - это лестница, ступени которой - приобретаемые добродетели.

По церковному уставу в дни Великого поста запрещено употреблять в пищу продукты животного происхождения - мясо, молоко, яйца, рыбу, которую разрешается есть всего два раза в пост - на Благовещение и на Вербное Воскресенье. Даже растительное масло можно употреблять только по

субботам и воскресеньям. Первый день поста рекомендуется проводить вообще без пищи. Этот обычай известен еще с ветхозаветных времен. Для христиан телесное воздержание утверждает приоритет духовных ценностей над телесными. Церковь призывает к тому, чтобы удовлетворение естественной человеческой потребности в еде не превращалось в служение своему чреву. Человек живет не для того, чтобы есть, а ест для того, чтобы жить - об этой простой истине и напоминает пост. Его главное назначение - не голод, а в том, чтобы нравственно возвыситься человека, смягчить нравы, преобразовать души. Поэтому пост немислим без дел милосердия и любви.

Чтобы достигнуть победы над своей чувствительностью, угодием плоти, самолюбием и гордостью, постараемся с усердием потрудиться в эти спасительные великопостные дни. Пусть возгорится в нас любовь к Богу, друг ко другу и ко всем. И дарованный нашим Господом мир пусть приносит свои драгоценные плоды в нашей личной, семейной и общественной жизни.

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

◆ Социальная защита

О трудоустройстве инвалидов

За последний год численность инвалидов в районе увеличилась на 666 человек и составила более 3,5 тысячи человек, а это 5,3 процента всего населения Кировского района. При этом следует отметить, что половина из них - это люди трудоспособного возраста.

Такое положение опасно тем, что может поглотить за собой возникновение проблем пенсионного обеспечения. Ведь не секрет, что нагрузка на экономически активную часть населения уже сейчас постоянно растет. Поэтому в настоящее время так необходимо решить наиболее острые вопросы профессиональной реабилитации инвалидов, главный из которых - их трудоустройство.

С этой целью в крае был принят Закон Ставропольского края «О квотировании рабочих мест для инвалидов». Следует отметить, что после принятия упомянутого закона стало возможным решить проблему обеспечения трудовой занятости не только инвалидов, но и других категорий граждан, нуждающихся в социальной поддержке на рынке труда: несовершеннолетней молодежи; одиноких и многодетных родителей, воспитывающих несовершеннолетних детей; детей-инвалидов; лиц предпенсионного возраста; беженцев и вынужденных переселенцев и другие.

В свою очередь главой администрации Кировского муниципального района 28 января 2005 года принято одноименное постановление, согласно которому, с учетом вступившего в силу Федерального

закона от 22 августа 2004 года №122, для всех организаций, расположенных на территории Кировского района, с численностью работников более 100 человек, установлена квота для приема на работу инвалидов в размере трех процентов от среднесписочной численности работников. При отсутствии на учете в районном Центре занятости населения безработных инвалидов разрешается принимать на заготовительные рабочие места иных граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы, указанных в ст. 5 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации».

В прошлом году на предприятиях района трудилось 353 инвалида, что составило всего 22,8 % от общего числа инвалидов трудоспособного возраста. Одной из причин сложившегося положения является тот факт, что многие предприятия, ссылаясь на наличие вредных или тяжелых условий труда, уклоняются от трудоустройства инвалидов. В то же время отказом в приеме на работу может послужить только несоответствие условий труда рекомендациям МСЭК.

Чтобы не допустить ухудшения положения инвалидов на рынке труда, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (ст.5.42) предусматривает наложение административного штрафа на должностных лиц за отказ в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ,
специалист УТСЗН.

◆ Это интересно

Кто ты, в натуре?

Знатки уверяют, что характер человека зависит не столько от имени, отчества и фамилии, сколько от того времени года, в которое родился человек.

Весенняя натура

Тот, кто родился весной, отличается крайней нерешительностью и чрезмерной обидчивостью. Весенние натуры нередко наделены недюжинными талантами, но излишняя неуверенность мешает их проявлению. Они очень легко поддаются лести и часто занимаются самолюбованием. Их совсем непросто в чем-либо убедить.

Летняя натура

Люди, родившиеся в летнюю пору, как правило, добры и великодушны. Им не свойственны мелочность и агрессивность. Часто они готовы отдать последнее тому, кто нуждается в их помощи. Доброта их простирается не только на людей, но и на весь окружающий мир.

Осенняя натура

Поэтичная осенняя пора наделила тех, кто родился в это время, и соответствующими чертами характера: возвышенностью чувств, поэтичностью, художественными талантами, рассудительностью и здравомыслием. Они не любят конфликтовать и выяснять отношения. Им по душе спокойное мирозерцание и творчество.

Зимняя натура

О, это сложные, противоречивые люди! Упрямство и себялюбие свойственны им. Благодаря целеустремленности и большой силе воли они способны достичь высоких результатов в своей работе. Однако в личной жизни им приходится нелегко: они часто ссорятся, возбуждаются по пустякам.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов).

Дорого покупаем акции. Обращаться: г. Пятигорск, телефоны: (23) 39-09-89, 8-928-281-55-44. (10-10)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Редакция газеты «Голос времени» принимает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону 4-40-51.

Коллектив работников ГУП СК «Кировское МДРСУ» выражает глубокие соболезнования Саркисяну Манвелу Васильевичу по поводу смерти его
ОТЦА.

Коллектив работников ОАО «Пищекомбинат «Кировский» выражает искренние соболезнования Шептунновой Людмиле Петровне по поводу смерти ее
МАТЕРИ.

Об обеспечении в 2005 году инвалидов техническими средствами реабилитации, отдельных категорий граждан из числа ветеранов - протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями за счет средств федерального бюджета.

Постановление Правительства Российской Федерации от 12.12.2004 г. №771 «Об утверждении правил обеспечения в 2005 году инвалидов техническими средствами реабилитации, отдельных категорий граждан из числа ветеранов - протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями за счет средств федерального бюджета» определило Фонд социального страхования Российской Федерации как уполномоченный орган по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями.

Право на обеспечение техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями имеют следующие категории граждан:

- инвалиды войны;
- участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее 6 месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- лица, работавшие в период ВОВ на объектах противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий и др.;
- инвалиды;
- дети-инвалиды.

Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации, ветеранов - протезами, протезно-ортопедическими изделиями осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации, разрабатываемыми федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы. Перечень технических средств реабилитации установлен Федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств и услуг, предоставляемых инвалиду.

Заявление о предоставлении (замене) инвалиду технического средства реабилитации, ветерану - протезу, протезно-ортопедического изделия подается инвалидом, ветераном или лицом, представляющим их интересы, в исполнительный орган Фонда социального страхования Российской Федерации по месту жительства. При подаче заявления предоставляются паспорт, индивидуальная программа реабилитации, страховое свидетельство государственного Пенсионного страхования. Заявление рассматривается в течение 15 дней, после чего выдается уведомление о постановке на учет и направление на получение (изготовление) указанного средства или изделия в организации, отобранной уполномоченным органом на конкурсной основе в установленном порядке.

Сроки пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями до их замены устанавливаются Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Расходы на проезд к месту нахождения протезно-ортопедического предприятия, на которое выдано направление, а также на проживание, в случае изготовления протеза или протезно-ортопедического изделия в амбулаторных условиях в этом предприятии, возмещаются инвалиду или ветерану, а также сопровождающему лицу, необходимость которого установлена в программе реабилитации, протезно-ортопедическим предприятием. Оплата расходов на проезд к месту нахождения протезно-ортопедического предприятия осуществляется не более чем за 4 поездки (туда и обратно), исходя из стоимости проезда. Оплата расходов на проживание производится за фактическое число дней проживания, но не более 7 дней в одну поездку.

По всем интересующим вопросам обращаться в Фонд социального страхования, расположенный по адресу:

г. Новопавловск, ул. Журавков, 12, телефон: 5-12-50.
Любовь ЗМИЕВСКАЯ, заместитель директора филиала № 4 ГУ СРО ФСС РФ.

ЗАО «Марьинская птицефабрика» будет производить продажу суточных птенцов 20, 21, 24 и 25 марта по цене 2 руб. 80 коп. за 1 голову.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Восточная, 17, инкубатор; тел.: 2-08-56.

Производим и реализуем дизельное топливо и бензин А-76.

Обращаться: КБР, г. Баксан, ул. Катханова, 83, ЧП «Баксанов Р.К.». Телефоны: 8-866-34-2-25-88; 8-928-713-42-00.

(1-3)

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.